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پیوست:

دفتر فنی مالیاتی طی گزارش شماره 350-5/30 -30/1/1372 عنوان معاونت محترم درآمدهای مالیاتی با استناد بنامه
اداره کل مالیات بر شرکتها اعلام نموده است . " شعب و دفتر نمایندگی شرکتهای خارجی که در ایران به امر بازاریابی و
جمع آوری اطلاعات اقتصادی و فنی و خدمات بعد از فروش اشتغال دارند ، راسا اقدام به انعقاد قرار داد فروش و کسب
درآمد ننموده بلکه این اقدام مستقیما" و از طریق خود شرکت خارجی صورت می - گیرد. ضمنا هزینه های شعب و
نمایندگیهانیزاز شرکت مادر تامین و به مصرف می رسد. حال حوزه های مالیاتی و هیئتهای حل اختلاف مالیاتی در نحوه
رسیدگی به پرونده های مالیاتی عملکردسال 1368 و سالهای بعد شعب و نمایندگیهای مذکور از روش یکنواختی تبعیت
ننموده بلکه گروهی صورتجلسه شماره 17/16441 - 26/11/1366 شورایعالی مالیاتی را ملاک عمل قرار داده و گروه
دیگر مستندا به ماده 173 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 رای مزبور را ملغی الاثر دانسته راسا اتخاذ
تصمیم می نماید. دفتر یاد شده درپایان به منظور اتخاذ رویه واحد تقاضای ارائه طریق قانونی نموده و موضوع حسب پی
نوشت معاون محترم درآمدهای مالیاتی به شورایعالی مالیاتی ارجاع گردیده است. اینک هیئت عمومی شورایعالی مالیاتی در
اجرای بند 3 ماده 255 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 پس از شورو بررسی دراین خصوص بشرح آتی
اعلام رای می نماید: درخصوص وجوه دریافتی شعب و نمایندگیهای خارجی از شرکتهای اصلی ( مادر) مفاد رای شورایعالی
مالیاتی موضوع صورتجلسه شماره 17/16441- 26/11/1366 بلحاظ انطباق آن با مقررات قابل اجرای فعلی قابل تسری
نسبت به دوره عمل 1368 و سنوات بعد نیز می باشد،اما درآمد ناشی از ارائه خدمات بعد از فروش وسیله شعب و
نمایندگیهای مزبوردر ایران طبق بند 5 ماده 1 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 مشمول مالیات خواهد بود

و مامورین ذیربط حسب مورد مکلف به تشخیص و مطالبه آن برابر مقررات می باشند.
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